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Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK 22 Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM 22 Marcus Möller
Ordförande FnollK 23 Viktor Arvidsson

Ordförande FARM 23 Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Marcus Möller väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Filippa Hultin och Viktor Arvidsson adjungeras in med närvaro- och yttrande-
rätt.

§4 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.

§5 Uppföljning
sektionsmöte

§5.1 Skördefest På sektionsmötet så kom det fram en åsikt att FARMs skördefest inte sköttes
som den borde. Erik frågar om Marcus vill redogöra för vad som hände. Marcus
säger att det var en översikt att inte subventionera priset på den vegetariska
maten och att FARM har lärt sig en läxa. Erik säger att de bör fortsätta internt
och diskutera det och annat från arrangemanget. Hugo säger att det behövs
mycket överlämning till nästa FARM då de inte brukar vara så vana vid att
arrangera. Marcus säger att han tycker att FARM borde fortsätta med den
typen av arrangemang då det skapade stort engagemang.

§6 Lokalfrågan Putt säger att vi har fått tråkiga besked. Mikael säger att SG Fysik vill bygga
bort halva mittendelen. Prefekten från GU, Måns, har mejlat med UOL Nikola.
Måns vill absolut ha en vägg mellan lokalerna och högskolan säger att de inte
kan göra nått i frågan. Örnen frågar om de kan få det som var tänkt som nya
Focus. Putt säger att GU och Måns inte är sugna på att förlora Hilbert. Det
sägs att toaletterna och entréerna är på vårt dispositionsavtal. Tord säger att
det kommer kosta 400000 kr bara för att bygga nya toaletter till oss ifall detta
skulle gå igenom. Dessa pengarna skulle komma från grundutbildningen.
Mikael säger att GU-studenterna inte vågar sätta sig i mittendelen för att
plugga och att vår plan är att bli så bra kompisar att de gör det. Örnen frågar
när det har vart problem mellan oss. Mikael säger att det är ganska nyligen
som vi blev vänner. Örnen tycker att om de vill bygga om så borde vår plan
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ändras med för att få större lokal. Erik frågar hur vi skall göra med saker som
hade tillkommit i vår renovering. Det sägs att vi skall försöka få SG Fysik att
prata med Måns. Tord har föreslagit att vi kanske kan flytta tillbaka till gamla
Focus.
Erik säger vidare att GU har klagat på att ingen känner till avtalet kring Focus
och vill gärna att vi sprider det nedåt.

§7 Jul Erik säger att det snart är jul och att det innebär ett uppehåll i studierna samt
att folk inte är här. Han frågar därför om vi vill ha något möte nästa vecka.
Det sägs att det kan bestämmas det senare. Erik säger att vi skall gå ut med
ett meddelande att kommunikationen med Styret är sämre över jul.

§8 Ordförandebeslut Erik har tagit ett ordförandebeslut att godkänna budgeten för FnollK och F6:s
pufftack för mottagningen.
Beslut: Att fastställa ordförandebeslutet kring godkännandet av Fnollk och
F6:s pufftack för mottagningen.

§9 Äskningar Vi har fått in äskning på 100000 kr från Centaurus insamlingsstiftelse för att
köpa foder samt betala stallplats för hästar från Polen.
Beslut: Att neka äskningen på 100000 kr från Centaurus insamlingsstiftelse.

§10 Övriga frågor

§10.1 Pengar från
programmet

Det sägs att kylar och stolar är beställda och att allt pengamässigt är löst. Lucas
frågar vad vi skall göra med de extra stolarna efter att de nya har kommit in.
Det sägs att de kanske kan förvaras i en av de andra burarna tillsvidare. Någon
måste höra med de som har de andra burarna.

§10.2 Sektionensvecka Hugo undrar om någon vill ha något mer arrangemang i Sektionensvecka. Ingen
har något ytterligare.

§10.3 TD
sektionsaktivakontrakt

Putt säger att kommittéemedlemmar på TD skriver på ett kontrakt när de
kliver på som stipulerar regler kring beteende och liknande. De har inkluderat
i det ett pricksystem och annat. Han frågar om det är något vi skulle vilja
implementera. Mötet tycker inte det låter som en bra idé.

§11 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:00!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Marcus Möller
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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